
Gospodarska stabilizacija v Ljubljani
Sprejemanje številnih ukrepov eko-

nomske politike za odločnejše uresni-
čevanje dolgoročnega programa go-
spodarske stabilizacije na ravni federa-
cije in republike je tudi v občini in me-
stu narekovalo dodatna prizadevanja in
snovanje novih ukrepov in aktivnosti, ki
naj bi na občinski in mestni ravni pri-
spevali k izvajanju zastavljenih nalog.

Izvršni svet je delegatom občinske
skupščine na zasedanju konec maja že
predložil svoje prve pobude in predloge
za razbremenjevanje gospodarstva in
izvajanje drugih stabilizacijskih palog.
Spričo kratkega časa, ki je bil na voljo,
bodo v izvršnem svetu še dopolnili
predlog, tako da se bodo delegati ob-
činske skupščine z njim srečali tudi na
rednem junijskem zasedanju. Izvršni
svet zagotavlja, da bo tekoče špremljal
vplive sprejetih ukrepov na gospodar-
ski položaj posameznih organizacij
združenega dela in v sodelovanju z nji-

mi pomagal pri reševanju težav, ki se
utegnejo pojaviti. Urejanje cen je nalo-
ga, ki jo v Ljubljani opravljamo skupno,
zato občinski izvršni svet te naloge ni
podrobneje razčlenjeval, pač pa bo
spremljal in analiziral delovanje novega
sistema cen in v primeru večjih cenov-
nih neskladij predlagal tudi potrebne
ukrepe.

Kar zadeva razbremenjevanje dela
dohodka OZD, iz katerega se financira-.
jo SIS materialne proizvodnje, se ob-
činski izvršni svet zavzema za čimprejš-
njo izdelavo dolgoročnega sistema fi-
nanciranja enostavne in razširjene re-
produkcije in tudi za ustrezno organizi-
ranost izvajalcev teh dejavnosti v Ljub-
Ijani.

Med številnimi načrtovanimi aktiv-
nostmi kaže omeniti tudi področje
družbenih dejavnosti, na katerem gre
poglavitna pozornost prizadevanjem,
da bi enotno za vso Ljubljano zagotovili

najbolj smotrne rešitve, bodisi ko gre
za samoupravno organiziranost ali pa
za organtziranost in delovanje strokov-
nih služb SIS in izvajalskih organizacij.
Sprejeti ukrepi na ravni republike terja-
jo tudi preučitev izvajanja sprejetega
programa III. samoprispevka.

Ker precej zadev v Ljubljani urejamo
skupno in enotno, je mestni izvršni svet
pripravil osnutek programadopolnilnih
ukrepov in aktivnosti za uresničevanje
nalog ekonomske stabilizacije v Ljub-
Ijani. O tem dokumentu delegati občin-
ske skupščine na majskem zasedanju
niso mogli razpravljati, ker je bil pri-
pravljen istega dne, kot so zasedali
zbori. V mestni skupščini in v družbe-
nopolitičnih organizacijah bo o tem te-
kla beseda že v začetku junija, v občini
pa je pričakovati, da bodo prav tako v
tem mesecu potekale konkretne raz-
prave, o katerih bomo poročali v na-
slednji številki. V. B.


